=15 B RUR

h—F=. BRNENDERGH TERITEREN —

HFERENERE25DEMIER, 2&4ma,
RPscac  NSLLRSYY S M IR 0EE o bvid =




HLAE Hygienic Design =& E BEHL

Hygienic Design

A HLAE BURHL AU Z— BT FHINAR -
HLAE R5|—maEifF&ehm T S|AMIEXIT
WEIBEEK.

RREIEMEMN, FRLZERNOMR, TOETEN
BLITR T S5t

'e”'iun%uﬁ 2T I BE S REMMERE: ThE
BAEEAREISHIRNEE. 8%, AEMERT ZHGTT Hygienic Design
i, ATRESTZALER RS 5 ME = B b s

BE. HAE BUEHLE DA RN H 2. AT EE v
KSR, AEANSE(T T ERIAEELE. -}
5, ERIENTEREASHHRNEHEETES

B, BALUERERRMIEREER.

ggﬁ’li?ﬂﬁﬁﬁﬁ‘tﬁ 3, FtrraE j;E'_i._ igﬁgﬁ;{ JE?%%;‘H?' &, FEitied
A T =T e
,ﬁﬂ*mEL&Tﬂﬁézm'iﬁﬁ&m%%: % d
BB E—fhE KR EINEN T E R ITER
L$———Eﬁi*é REERZ 94T, B4
k y XE:.F/EI /R o
P4 =)

FHBRZF FLHEE = B A A AR FT RERG PR ZE Bl TR A EIRAGE, BER
favERihG. FEARRH R



HLAE Hygienic Design S5 E @&

Bk

STERMINEE, ARBEENRRIABMIRE —
TREML, =i 91F ERREREE.

HLAE ZFIBEMIRERIM THE. MIFTEMZE, BAIA
H{EREM TR S R E T

= 0 A 45 -

o KAEZSHEMN

o 1AM

o FREMFETH

o HMMAMALE

o BRI SRS

...... UERBRA “SibEx” (CIP) KR M.

BTl REABES AT EHERENERERS

i) DA NMHIRAY HLAE 2iZiTI R ERE.

R AR ARUOHEHLAER T m S k@ T B ERL. 5
. BESBELRE. WARKENHR, tW/LFTEMN
IR R R, <0.8 um AR RE L.

= R F 5t -
o M / BEHEREEH
o WERIERS

- o BB
s/

==




HLAE Hygienic Design S5 E @&

BIADEHEEEE ..

BRER IP69K>
BEMIAER, TN
“SEHBE (CIP) 22 /5
BB

TR e B L E
.

e

( xTmboirsmEEE

B PTFE IR EMZE —
B23%18 FDA JAIE

( gk LI

L AT I (B X T4 SRR AR )
HOSE TR

(mmmtE®E

HLAE HSNEHERER 1.4404 FEHW
IRk, RELTEB. XERFHH
B EREE RS R.<0.8um) FHHE®R
TioiRtEM, METRIENEEEE.

(rmEEnET)

T ERARBRIMES, EEIERS EF—11,
RREEREZRS, FEHFENHEEERETIXE)
e,

HLAE BY#ERTIAEFXM0FL. RE (BIEEILER
BRI RFFENER, XHEVERRTSMEEL
M



HLAE Hygienic Design =5 E &R

. BMEAERER

( BREEHT )

BIREHFE NSF FRff H1
i¢m—0
B AIAES B H AL

(38 FDA AiE#) O B5F )

EPDM (#7i4)
BESEE: -50°C E +140°C

ERNAOER: BHEHWwmEE

N

!

BIRESEKSESHN
MBS, mA, EPDM EBHRFHINENSTHRES M
fE. ERUFEMZRENRE, ATLURESHFIAE .

% & RIRE A1

TE
BAHREMBREHEE,
o, BUERS.

HRR )

EIFEBFEAE 7 50

BIPITE SRR T RENBENRE, N
MEZEMIRS TN,

FFKM (FJi%)

BEEE: -15C £ +325°C

FFKM ZiHHiES T8EEE, FHEAEZSRENLER
ZHESI. FFKM MR A%, ERETEBIRIEM LA
B PR B 47



HLAE Hygienic Design =& E BEHL

B AW R E A f#iksF:

B5 BHE= B14 B#l;x=
EEBHEZBNEIL, ATLUEBHEETERE MINAERR SR LUTERN L, N2l EiEss
t. BATESHESMBEER R EIEE, X4 AR Z Bl

AT A & 75 &R B L.

BRI LA B M, www.neugart.com , FH{ERF{1AY Tec Data Finder (TDF), XE/LX &S,
AR EFEEERNBISHRIAES.

AR EEH BN

ATHERIERG T RIEB—EENENASE, ERAUS
ITIEER HLAE ZHEMH,

HLAE HEHERTTUBRET A, TUARMERRERS
RHIHIBTHR -

EREHNEGENEMEBELG. JLUERTER. XLEMRNE
HLAE 1TERIRH—HF, RETHEMIIRG, BLESHEE.
AEZBINAREN, ERMTRANREE, RNFEHRSH
DERE,

BHENF L)

STRPRUEHLZSI| HLAEO70 | HLAEO90 HLAE110

) 63911 63858 64130




HLAE Hygienic Design =& E BEHL

WIE

RPSCQC

3-A RPSCQC

HLAE 2ttRF EE—FIKE 3-ARPSCQC AIEREE
RITERBIRM

FOA

HLAE ERHERABIMEL (FlanREmmET 50R8IF) 3k
187 FDA 3AiE.

NSE

NSF H1 i85

EMfER HLAE RIAEE, tEBERSIMENFRIFIRN. B
KHARZERSE NSFH1 AERSEBF, EttraR~ZmeaT L
AFemIl, TsfE@ER. I, XTEETELKE
BT EREKIMESEEIANE,

IP69K

IP6OK

MIgiEPH - mElEERT IR, JRIUE HLAE
BItRFFERERA IPEIK BFiFFREI~m, EEE
& “mHER” (CIP) HiiE.



HLAE Hygienic Design S5 E &iE

AR

!

Code | BiEH &3 HLAEO70 HLAEO90 HLAE110 p
A& L) t h 30.000
98 1
SR AT R @ %
AT n 6 P >
RRITIERE Tonin c -25
e LERE Tonax 90
BrrER IP69K
F |AREEE SEIRBE (RS
REMNE TF=
P ) ) <10 <7 <7 1
S |tREEIZER Ji arcmin < <9 <9 5
. Nm / 2,3-3,1 6,6-8,7 14,7-19,5 1
NI E @ !
YRl G arcmin 2,2-3,2 6,6-9,0 13,5- 20,5 2
2,1 3,8 73-7.4 1
RiE = (2 m k
BIRHEE G g 24-25 4,3-45 8,7-9,0 2
S |[tRERMEAERE FafR: TEEW 1.4404 - EEHNE (R <0,8 um)
BITIRE Q, dB(A) 58 60 65
ETRRHIMNE= MR ATEHEY M, Nm 8 16 40
Lnfast: 3] HLAEO70 HLAEO090 HLAE110 pM
20,000 h Eg{Z[EIFEO F. 20000n 450 900 1450
20,000 h RY%HEF©© F. 200001 550 1500 2500
30,000 h Ey{Z[EF©© F. 30.000n N 400 600 1250
30,000 h Hy3HE S F.30000n 500 1000 2000
=ARZEEHOD F.stat 1000 1250 5000
B KHEHO0 F.sat 1200 1600 3800
20,000 h ffifl F5ECO My20.0000 22 49 109
Nm
30,000 h it 3%EEM My 30,0000 19 33 94
EoiRE HLAEO070 HLAE090 HLAE110 p
0,065 - 0,135 0,753 - 0,866 1,579 - 2,630 1
EEg J Kaom? ) ) , , , ,
= 9 0,064 - 0,131 0,740 - 0,983 1,569 - 2,620 2
372 1%

(2

3

(4)

BABHIERE* (8L :kg)=0.2xM,/ BHKE (BAL:m)
* BHEBNHRIT

* K EMEENREME

HARL n,=100 min"' UM HHEREEE J

PUA SR O A

(5)

(6)

(7)

FIF NCP £33 R A#ITE 1%+ — www.neugart.com

TEENEL A HURERTZE Tec Data Finder #1462 — www.neugart.com
BRI m B, FEMIAGEEN n,=3000 min"' BEEAFERME; i=5

BK T, F, F, ARERMREREGR, BEFERE @BIED) .




HLAE Hygienic Design S5 E @&

AR

SET A\
AL

Wi R HLAEO70 HLAE090 HLAE110 iV | p@
28 85 115 3
33 87 155 4
30 82 171 5
25 65 135 7]
18 50 120 8
15 38 2 10
33 87 157 9

B @ T Nm 22 22 1: 12
33 87 171 16
33 87 171 20 5
30 82 17 25
33 87 17 32
30 82 171 40
18 50 120 64
15 38 95 100
45 136 184 3
53 140 248 4
48 131 274 5
40 104 216 7 !
29 80 192 8
24 61 152 10
53 140 251 9

BARHIH RS Tomax | N 22 11:? Zj 12
53 140 274 16
53 140 274 20
48 131 274 25 2
53 140 274 32
48 131 274 40
29 80 192 64
24 61 152 100

o fEFLE (i=n/n,)
@ REAER

3)

4)

FIA NCP &3t A#ITEI TRt - www.neugart.com
T O(RED A RTROBUE: SRR TR




HLAE Hygienic Design S5 E @&

AR

i HLAEO70 HLAEO90 HLAE110 in
56 170 230 3
66 174 310 4
60 164 342 5
50 130 270 7
36 100 240 8
30 76 190 10
66 174 314 9
. 66 174 342 12
2EHES Toson Nm s ‘o 242 5
66 174 342 16
66 174 342 20
60 164 342 25
66 174 342 32
60 164 342 40
36 100 240 64
30 76 190 100
HINEEIR HLAEO70 HLAE090 HLAE110 i
40000 2700 2000 3
40000 30000 20000 4
4000 3400 2150 5
4000 35000 26000 7
4000 3500 2800 8
4000 3500 3000 10
4000 35000 24000 9
5. 5.
T, F1 ST RETHMIANGEES | min iggg 3:;’3;) zgggij 12
4000 3500 26500 16
4000 3500 28500 20
4000 3500 29500 25
4000 3500 3000 32
4000 3500 3000 40
4000 3500 3000 64
4000 3500 3000 100
=R PNESE M Limit min~* 13000 7000 6500
M £EHLE (i=n,/n,)
@ R R
© £ 1000 R

@ FIFA NCP $txRAi%iT4E - www.neugart.com
© 7£ 50% T,, MihiFl S1 BXT KT LahieR




HLAE Hygienic Design S5 E @&

IR RS

L1

122" L2 L3
B1 L4 c D23"
(] L5
F | L6
e /
== =
Va | ©| O /
B ; | N
/ o Ty - e | 52 | ) e
f‘r — R iy N S [ —H{—-H-— -—— fo]o ala

~

L7

L21™

L20"

ERAHEEE HLAEO70 /1 & / MEEERIEH /11 mm i8R / EEBIES - B—%2 /B5 BHEZKR
O BRRSHRBHL/ BOENEZME. AIFE www.neugart.com T Tec Data Finder, $txtEMEALERBIFERNBMNEZ/LART.

JUAR~p@ HLAEO70 HLAE090 HLAE110 p® |Code
BEmREATEER D1 56 75 90
WHHER D3 h7 14 20 25
mLmmEER D4 20 25 35
BERENLEER D5 h7 40 58 65
FER D6 69 88 109
RIIZY x FE G1 4x M5x11 M6x12 M8x20
K L 123,5 146 191 1

135,5 166 219 2
P Lo 52,8 68,0 89,0 1

64,8 88,0 117,0 2
LS L3 4,7 50 66,5
W EMOMERE L7 10 13 14

BHERTREH/ RENEZTE.
HHiHER j6/k6 D20 ATLLZE www.neugart.com T Tec Data Finder.
P BB ALER B SEMN A Z LA R

MNRBERGER D26 11/14 19 24
H RIS (DIN 6885-1) A 5x5x20 A 6x6x25 A 8x7x35
425 (DIN 6885-1) B1 5 6 8
& FEENRMS (DIN 6885-1) H1 16 225 28
BHBERES L4 26 32 45 A
THRKE L5 20 25 35
F|ihimi e L6 2 2,5 5
Ful>fL (DIN332DR #) C M5x12,5 M6x16 M10x22
e rE i
FHhB e L4 @ 26 32 45 8

@ AR BERMmM
@ RIRHLR




BEBHERRE, JEREEZFERE?
BINFTAGRBE—X TR IED RS,
&R LB My EEEREL R A www.neugart.com

Neugart GmbH
KeltenstraBe 16

77971 Kippenheim
Deutschland

BiE: +497825847-0
fEE: +497825 847-2999
HEMB: sales@neugart.com
Wi www.neugart.com

Neugart USA Corp.

14325 South Lakes Drive
Charlotte, NC 28273

USA

BiE:  +1980299-9800

fEE: +1980299-9799

HEMHE: sales@neugartusa.com
M www.neugart.com/en-us

L
&
E(_\l\
Bl
oK
g
o
tH.
N
IS
I
w
3
T
S
#

HA-FAFTEREY (GLFH) BRAF
UTHILBAEFREAFLK225 #1525
HREI 4RAD: 110143

i A\RAFE

MiE: +86242537-4959

fEE: +86 24 2537-2552

HEMHB: sales@neugart.net.cn

M4 :  www.neugart.net.cn

=3
=1

100324442 B4 REG =



